
2021-2022年八年级上册期中地理题免费试卷（江西省上饶市第二中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有关秦岭一淮河一线的叙述，正确的是

A.一月O℃等温线通过的地方 B.季风区和非季风区的界线
C.热带和亚热带的界线 D.地势二、三级阶梯的界线

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
李磊在街上见到一辆牌照为“粤F﹣34667”的车辆，请告诉他是下列哪个省（　　）

A. 1 B. 2 C. 6 D. 4

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面左图中的气温和降水资料最有可能出现在右图中的何处(　　)

A.① B.② C.③ D.④

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据材料回答下面小题

材料一 国家统计局09年2月26日发布的人口报告显示,2008年年末我国总人口为132802万人,其中
城镇人口占总人口的45.7%,男性占总人口的51.5%。全年出生人口出生率为12.14‰;死亡率为
7.06‰。
材料二 怀化市现辖10县1市2区，面积2.76万平方千米，为湖南省面积最大的地级市，常住人口
474.2万人。
【1】从以上资料中得出的结论,正确的是( )
A.我国城镇人口多于乡村人口 B.我国男性人口多于女性人口
C.我国的人口总数正逐渐减少 D.我国的人口总数已达最高峰
【2】根据材料二，可知怀化的人口密度约为( )
A.80人／平方千米 B.1010人／平方千米
C.474人／平方千米 D.l72人／平方千米
【3】人口数量过多给我国带来的不利影响有( )
①资源紧缺②劳动力不足③环境破坏④就业压力大⑤住房困难

A.①②③ B.①③④ C.②③④⑤ D.①③④⑤

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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